

男孩欲轻生 民警“话聊”解心结

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛特约记者靳诗宇报道 因父母离异,家庭条件一般,16岁男孩辍学打工。疑因心理压力大,一时想不开,跨在大桥的护栏上欲跳河轻生。危急时刻,巡逻民警赶到将男孩救了下来。

昨日,葫芦岛市公安局龙港分局玉皇派出所教导员马东贺说,警方经过两个小时地耐心劝说,帮助这名欲跳河轻生的男孩重新树立起生活的勇气。

近日,葫芦岛市公安局玉皇派出所接到市民报警,称一名男子在滨海路龙湾公园侧门外茨山河桥上欲跳河轻生。正在值班的派出所教导员马东贺立即带领民警管朝野、高宇、吕金泽赶到现场。

此时,男孩情绪低落,跨在桥护栏上哭泣欲跳桥,桥下的水有3米多深,万一跳下去后果不堪设想。

民警立即慢慢靠近上前劝说:“孩子!你干啥呢?快点下来!小小年纪可不能做傻事,这可不是闹着玩的。你未来的路还很长,有啥想不开的!干啥都会吃碗饭,不顺心的事情很快都会过去……”

民警一边劝说,一边快速上前将该男孩的腿从护栏外侧拉了过来,并询问发生了什么事情。见此情景,男孩哭得更加厉害,边抹眼泪边抽泣。“他说今年16岁,家住连山区农村,家庭生活不太



好,父母又离异。现在和父亲生活,父亲又组建了家庭,平时大都是和奶奶一起生活。辍学后到饭店打工,可能觉得有些累,也没学到啥手艺,生活压力很大,觉得活着没啥意思。”马东贺说。

得知男孩的情况后,马东贺将其带回派出所耐心劝说,安抚其情绪,并给其拿来吃的。与此同时,马东贺又安排两名女辅警继续劝说,因这两名女辅警的孩子与欲轻生男孩年龄相仿,更有一些话题。女辅警拉着男孩的手说:“孩子,你现在的年龄正是最好的时候,一朵花还没开,人生才刚开始,只要用心学和做、肯吃苦会坚持,干啥都会好的结果,加油……”“人的一生都不会一帆风顺,遇到挫折在所难免。即使心情不舒畅,甚至做错了事情,只要及时回头,干啥也都来得及。但一定要珍爱生命,永远对生活充满信心,不要被暂时的困难和问题所吓倒,相信你自己,变压力为动力,办法总比困难多,幸福都是奋斗出来的……”

经过两个小时的劝慰,男孩的脸上逐渐露出了笑容,并称自己此前的行为是有些过激,并称以后不会再做傻事。他非常感谢警察叔叔、阿姨及时帮助打开了他的心灵枷锁,以后再遇到问题,会多想想警察叔叔、阿姨的贴心话,相信这些暖心话语一定会帮助他渡过难关。

◀民警解救欲跳河轻生男孩。 警方供图

赌博欠债动歪心思 约女网友为抢劫

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道 女网友怎么也想不到,男网友前来见面并没有带着鲜花和美食,而是尖刀。当男网友见面后拿出尖刀架在她的脖子上后,抢劫了她手机里的全部钱款。

接到报案的沈阳北站警方立即展开侦查,在案发12小时后,犯罪嫌疑人胡某某正准备乘车返回抚顺时被抓。犯罪嫌疑人胡某某交代,他因为沉迷赌博欠下债务,这次来沈阳见网友就是为了抢劫财物。

9月27日晚6时54分,北站地区分局站前治安派出所跑进来一名年轻女子,女子慌张地对民警说,她遭遇了抢劫。被害人周女士描述,当日下午,她的一个外地网友想跟她见面,并约

在沈阳北站附近一公寓的房间内。

“周女士称,当时这名男网友与她见面后,趁她不备突然拿出一把尖刀架在了她的脖子上,要求其拿钱。见到女子并不配合,男子开始

对她进行威胁并殴打。最终从周女士手机转走3400元,随后逃离现场。”办案民警说。

接到报警后,北站地区分局站前治安派出所刑侦中队迅速展开调查。通过侦查并查看事发当时的监控视频,发现一名身穿黑色衣服、戴口罩的男子与被害人描述的体貌特征十分相似,并通过技术手段锁定抚顺男子胡某某有重大作案嫌疑。

9月28日12时32分,警方根据掌握的线索发现,犯罪嫌疑人正准备乘车返回抚顺。民警立即行动,在沈河区敬宾街与北站一路路口附近将犯罪嫌疑人胡某某当场抓获,现场收缴刀、眼罩、口罩、剪刀等作案工具。经审讯,犯罪嫌疑人胡某某对其持刀抢劫周女士财物的犯罪事实供认不讳。

办案民警介绍,24岁的犯罪嫌疑人胡某某并没有正当职业。胡某某交代,他因为网络赌博欠下很多债务,为了还债想到了抢劫女网友。在与女网友约定见面地点后,他就购买了作案工具。起初他将女被害人用胶带捆绑并戴上眼罩,这样好方便实施抢劫,这时遭到了被害人的反抗。

“周女士称,身上没有现金,如果手机转账被捆绑、戴着眼罩无法操作。犯罪嫌疑人将周女士的一只手松开,并拿去眼罩,在手机转账后犯罪嫌疑人逃离现场。”办案民警说。

目前,犯罪嫌疑人胡某某因涉嫌抢劫罪已被沈河区检察院批准逮捕。

为抢客别车致车祸 校车司机获刑三年

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端驻锦州特约记者张墨寒报道 超车、急打方向、故意缓行别车。刹车、躲闪不及、相撞!

清晨的村路上这起人为因素造成的车祸,相撞的竟是两辆“校车”,而此时车上还载有十余名学生。近日,故意别车酿车祸的校车司机犯以危险方法危害公共安全罪,被判处有期徒刑三年。

差不多的行车路线和固定的乘坐学生,让同样经营校车的双方经常因行车路线和搭乘学生产生矛盾。2019年2月28日早6点半,因为担心对方抢先将一个村屯的学生拉走,吴某开着面包车拉着妻子和两名学生,经过各个村屯向学校行驶。途经义县时,吴某发现了前方行驶的校车后,产生了将前方校车别停的想法。

吴某驾车追上校车,左侧超车后向右打方向并缓行,想别停校车。对方发现后踩刹车躲避,然后向左打方向继续行驶,吴某则向左打方向继续阻挡……“砰”的一声,最终因躲避不及,两辆车撞在了一起。此时,吴某的车上有一名女生,对方的校车上有10余名学生,万幸的是在碰撞中没有学生受伤。

义县交通警察大队接到报警后,经现场勘查及事后调查,发现事故系人为故意造成,该案件被移交至义县公安刑侦侦查大队处理。当日被告人吴某被刑事拘留,同年3月14日被

执行逮捕。在法院的审理中,吴某对起诉书指控的犯罪事实无异议,当庭自愿认罪。义县人民法院审理认为被告人吴某故意驾驶机动车阻挡、别停正在行驶的公共交通工具,尚未造成严重后果,其行为足以危害公共安全,已构成以危险方法危害公共安全罪。根据被告人吴某犯罪的事实、犯罪的性质、情节及对社会的危害程度,判决其犯以危险方法危害公共安全罪,判处有期徒刑三年。

吴某认为对方车主存有过错,自己的行为不足以危害到对方车辆安全,原判量刑过重,提出上诉。锦州市中级人民法院认为,不论对方校车车主是否存有过错,吴某均不应致校车车内学生生命安全于不顾,采取阻挡、别车的方式发泄情绪,其行为明显危害到不特定多数人的生命安全,原判依据其犯罪的性质、情节及对社会的危害程度,在法定刑幅度内量刑,并无不当。终审裁定:驳回上诉,维持原判。

男子“克隆”主播微信 诈骗男网友钱款被拘

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者王晓阳报道 一名网络主播平时在直播中卖衣服销量不错,她在自己的朋友圈中也发布商品信息和自己的生活动态,谁知道竟有心怀不轨的人打起了她身份的主意。在仿制她微信朋友圈中的内容后,一男子冒充她的身份去添加她直播时的“粉丝”,甚至还自己建立了“粉丝群”,发一些暧昧信息诈骗男网友钱财。

近日,丹东的张欣(化名)在自己添加的百万警民微信群中向丹东珍珠路派出所民警求助。

张欣反映,有人利用她的身份与一些男网友暧昧聊天,冒用身份的人好像还在网上骗取他人钱财。

张欣表示自己从事服装生意,平时利用网络直播平台拓展销售渠道,在网上卖衣服,因为信誉好,生意一直不错,直播平台粉丝达到几十万。

张欣个人微信朋友圈中除发布销售信息外,还发布自己的日常生活动态,很多网友也添加其微信购买。近期,张欣从朋友那里得知有人冒充自己在某社交软件里建起了粉丝群,还与男网友说些暧昧的话,已达到骗钱的目的。

随后民警根据线索开始侦查,民警先是添

加了冒充张欣的假微信账号,在与其聊天的过程中,对方发的照片均为张欣自己在网上发布过的照片,甚至连朋友圈内发布的信息也与张欣微信里的内容基本一致,基本上是复制了张欣的微信。

民警随后侦查到,该微信账号的使用者为今年23岁的男子彭某,并随后在其租住的房屋内将其抓获。

经审讯,彭某交代其没有固定工作和经济来源。

今年5月,他在某网络直播平台看到了张欣的直播间人气很旺,便尝试以张欣的身份添加其他男网友为好友,之后不断与对方暧昧聊天,获取对方信任后开始以各种理由骗取钱财,累计骗取三万余元。

目前,犯罪嫌疑人彭某因涉嫌诈骗罪被公安机关依法刑事拘留。